

Отражение воли народа

Сергей Марков: *Выборы были свободными, честными, законными и справедливыми*

Общая оценка миссии «Гражданский диалог», которая завтра утром будет изложена, заключается в том, что выборы прошли в полном соответствии с законодательством, Конституцией Азербайджана. Выборы были свободными, честными, законными и справедливыми. Они полностью отражают волю азербайджанского народа.

Об этом местным журналистам по итогам внеочередных выборов в Милли Меджлис заявил глава миссии, директор российского Института политических исследований Сергей Марков.

По его словам, международная миссия «Гражданский диалог» занимается наблюдением за вы-



борами и организацией диалога гражданских обществ различных стран на протяжении последних двадцати лет. До настоящего времени она участвовала в миссиях наблюдения более чем в 10 странах мира - в совокупности примерно в 30 различных выборах.

«Как граждане дружественной России мы поздравляем народ дружественного Азербайджана с тем, что это исторические выборы. Впервые парламент Азербайджана будет избран на всей территории страны, включая освобожденный и Карабах, и 7 районов вокруг него, которые тоже на протяжении нескольких десятилетий были оккупированы со стороны Армении», - подчеркнул глава миссии.